

青岛市高层建筑消防安全管理办法5月1日实施

百米以上高楼要建停机坪

本报青岛4月8日讯(记者 周衍鹏) 高层建筑内不得设置幼儿园、少儿培训机构;建筑高度超过100米的公共建筑,要建停机坪……8日,由青岛市十五届人民政府第36次常务会议通过的《青岛市高层建筑消防安全管理办法》正式公布,对岛城高层建筑消防安全管理作出细化规定,《办法》将于5月1日起施行。

《办法》规定,新建、改建、扩建高层建筑的外墙保温材料,应按相关规定使用不燃或难燃

材料;建筑高度超过100米,且标准层建筑面积超过1000平方米的重要公共建筑,应当设置屋顶直升机停机坪或者供直升机救助的设施;建筑高度超过50米的公共建筑应当设置漏电火灾报警系统,在厨房的规定部位安装厨房设备灭火装置;人员密集场所应当设置智能应急照明和疏散逃生引导系统,宾馆、饭店、商场、公共娱乐场所、教学楼、医院门诊楼和病房楼等还应当按照相关标准配备逃生缓降

器、逃生梯等逃生辅助装置。

此外,幼儿园、游乐厅、少儿培训机构等未成年人活动场所不得设置在高层建筑地下及四层以上,并需设置单独出入口;高层居住建筑应当分户设置独立式火灾探测报警器,高层建筑内的老年公寓、福利院、寄宿制学校和幼儿园等特殊场所,应当按照相关标准设置火灾自动报警系统,并接入城市消防远程监控系统,或者在每个房间设置独立式火灾探测报警器;建筑高度

超过100米的高层建筑必须建立由消防安全管理人员、保安人员等组成的志愿消防队,配备消防器材和防护装备,每月组织灭火和应急疏散训练。

高层建筑的管理单位、物业服务企业或者消防安全管理组织,违反《办法》的,由消防部门责令限期改正;限期不改的,对其直接负责的主管人员或者其他直接主管人员,依法给予处分或者警告处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

资讯

济宁

背论语游三孔 背得多游得多

本报济宁4月8日讯(记者 胡祥东) 从曲阜市文物局获悉,《背论语免费游三孔活动深化方案》今年“五一”正式施行,难度进一步降低,“背得多游得多”。

背诵出其中25条(释义3条),可免费参观孔庙景区;背诵50条(释义10条)可免费参观“三孔”及尼山、颜庙5个景区。

临沂

明年底推广 5000辆新能源汽车

本报临沂4月8日讯(记者 高祥) 临沂市今年被纳入国家第二批新能源汽车推广应用示范城市。2015年底前,临沂市将推广公务用车、环卫车、公交车、出租车、物流车等各类新能源汽车5000辆。

青岛

老师招聘看讲课 面试过了才笔试

本报青岛4月8日讯(记者 李珍梅) 青岛今年招聘老师首次在6所局属学校试点面试前置。面试内容包括说课、答辩等,其中任何一项低于60分,甬想进笔试。市教育局相关负责人称,老师不仅会做题,更要会讲课。此举有利于选拔更合适的人才从事教师职业。

利用患者做广告 严查重罚

济南展开对医疗器械最严监管

本报济南4月8日讯(见习记者 王皇 陈晓丽 实习生 林雨) 8日,记者从济南市医疗器械“五整治”专项行动暨2014年医疗器械监管工作会议上获悉,今年济南市食品药品监督管理局将落实“最严格监管”,重点整治虚假注册申报、违规生产、非法经营、夸大宣传、使用无证产品等五种行为。

2013年济南市医疗器械不良事件报告数量5762例,百万人口846例,其中严重伤害病例报告961例,比去年同期增加304例,严重伤害病例报告比例达16.7%。

今年的医疗器械“五整治”将落实“最严格监管”的各项措施,严格检查,严厉查处。

发现违法违规行为,从严从快从重处理,并按法律法规的上限予以处罚;情节严重的,吊销生产经营者和产品的许可证件;涉嫌犯罪的,移交公安机关依法追究刑事责任;对存在安全隐患的产品,一律停止销售、使用,责令企业召回并监督销毁;虚假违法广告,移交工商部门处理。

重点整治的违规生产行为包括一次性使用输液器具、一次性使用尿管(包)使用不符合标准的原材料生产和未按规定灭菌的行为。

重点整治的夸大宣传行为包括对腰痛病、近视眼、糖尿病和高血压等贴敷类、物理治疗类医疗器械进行违法宣传等。



曹州牡丹 提前花开

受连日来晴朗天气影响,菏泽曹州牡丹园的牡丹花花期较以往提前一周到来。

图为8日,一名小女孩在曹州牡丹园里赏花。本报记者 邓兴宇 摄

气血双补丸用户 发福利啦

气血双补丸 还是“如意”的好!

1. 疗程短、口感好、药性平和

我是如意气血双补丸的老用户了,我从2009年开始用气血双补丸,中间换了几个牌子,用下来还是山东华祥“如意牌”的好!5盒一个疗程28天,疗程短,效果快。小盒丸服用方便不刺激胃。我是老山东人,我选山东药,山东人实在,药更实在,用得放心!

2. 一体多病,首选“如意”气血双补丸

我是山东淄博的一名老中医,人们常说医者不当医,我一身慢病,高血压,腰腿疼10多年了,最近两三年坐骨神经不好,当已用了许多药,身体反而越来越差。一次机会看到了如意气血双补丸的盒方,有四物汤、四君子汤、阴阳调和汤,组方配伍非常经典,补气养血,内养五脏,外润皮肤毛发,特别对合气血亏虚引起的多种慢性病。而且厂家就离我家不远,经过考察他们的药材选用非常严格,说他们用的药自己会去中药房抓药,价钱要高好几倍,效果还不如气血双补丸来的好。“如意”气血双补丸,经典!实惠!

3. 大品牌,用户多,口碑好

家住济南的王女士:我一家人都在用气血双补丸,从2006年熟人介绍开始用,刚开始也不相信,一个小中药丸能治啥病,但看周围家人都说好,也就用上了。自己用的好比老神位用,老两口从用上如意气血双补丸,彻底缓解了药罐子药罐子。现在家里有三口人都在用。真像广福堂老阿讲的,气血双补丸治气血亏虚引起的慢性病,气血充盈,百病不生,气血亏虚,百病之源。如意牌气血双补丸,1991年上市,牌子老,家里人都在用,放心!

4. 配方经典、工艺先进、国家中药保护品种

山东华祥制药厂首席讲师文建认为:山东是中医中药的一个重要发源地,所以如意气血双补丸有着先天优势。如意气血双补丸在古方剂“四物汤、四君子汤、阴阳调和汤”的基础上大胆创新,又不失严谨,配方精良,代代相传。所用药材全部选道地产地,经过法、炒、焙、制、提等27道古法炮制工序,结合现代中药提取精制而成,效果当然好!

一方水土养一方人,一方企业造福一方百姓。“如意”牌气血双补丸一路走来,被荆斩棘,发展为全国著名品牌,离不开家乡人民的厚爱与支持,也离不开家乡人民的哺育与培养,树高千尺也不能忘根!山东华祥制药集团特推出“四月感恩季”真情回馈家乡父老,在活动期间,凡拨打如意牌气血双补丸全国服务中心电话400-109-0066报名,均有机会免费获赠相应数量的如意牌气血双补丸,具体如下:

1. 凡一体多病,气血亏虚,年龄在50岁以上的中老年朋友,可获赠价值88元的如意牌气血双补丸一盒,《健康养生宝典》一本,100元代金券一张;
2. 凡服用过补气补血类产品的用户,凭产品包装盒,可获赠价值88元的如意牌气血双补丸一盒;《健康养生宝典》一本,100元代金券两张;
3. 凡服用过气血双补丸的用户,凭会员证或购买凭证,即可获赠价值172元的如意牌气血双补丸2盒;《健康养生宝典》一本,100元代金券四张。

活动时间:4月9日—20日
报名电话:400-109-0066

请山东人民共同见证!

鉴于“如意”牌气血双补丸良好的口碑,连日来,有不法厂商模仿“如意”牌气血双补丸的外包装,打着“如意牌气血双补丸更新的样子”,实则销售其他产品,在此我公司郑重声明:“如意”牌气血双补丸,品质如一,品牌如一,配方精良,代代相传,药可以被模仿,但配方的精髓是永远无法模仿的,请消费者提高警惕,谨防假冒!维权电话:0533-5334886



如意牌气血双补丸的 适用人群

如意牌气血双补丸的适用人群可分为三大类:中老年朋友,女性朋友和亚健康人士,其主要病症表现为:

- 心脑血管病: 高血压,高血脂,高血糖,高血脂,冠心病,动脉硬化,心肌梗塞,心律不齐,早搏,胸闷,气短,心慌;脑梗塞,脑萎缩,脑血栓,脑出血,脑供血不足,头痛,头晕,中风偏瘫等。
- 消化系统: 胃炎,肠炎,泛酸,打嗝,胃胀,胃痛,便秘,痔疮等。
- 呼吸系统: 鼻炎,咽炎,支气管炎,哮喘,肺气肿,肺心病等。
- 风湿骨病: 风湿性关节炎,肩周炎,颈椎病,腰突,腰痛等。
- 男科疾病: 前列腺炎,肾功能衰退,失眠多梦,体虚盗汗,头发脱落,记忆力减退等。
- 妇科疾病: 盆腔炎,阴道炎,附件炎,子宫内膜炎,乳腺增生,子宫肌瘤,卵巢囊肿等。